Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 86-6

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO que en reunión ordinaria celebrada el día 6 de marzo de 1986, este organismo tomó el siguiente acuerdo:

Dejar sobre la mesa la consideración del informe del Comité de Asuntos Estudiantiles sobre la metodología para la elección del Representante Estudiantil y del Representante Estudiantil Alterno ante la Junta Universitaria cuando no resulten electos por el voto directo de los estudiantes hasta tanto el Consejo General de Estudiantes consulte al estudiantado al respecto.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los siete días del mes de marzo del año de mil novecientos ochenta y seis, en Mayagüez, Puerto Rico.

loria A. Viscasilla Secretaria